

Prvomestna in zemska zavarovalnica

(živiljsko in rentno zavarovanje) s sijajnimi premijskimi tarifami in zavarovalnimi pogoji, **išče** v večjih provincijalnih mestih Kranjske (ozir. Goriske, Gradiške in v Trstu z okolico)

zastopnike s pravico inkasovanja

proti primerni kaveciji, kakor tudi lokalne zastopnike. — Zgovorni gospodje z zastopniškimi zmognostmi naj vpošljejo svoje delajlirane poudbe z navedbo zahtev na anoučno pisarno

„UNIVERSAL“ Ljubljana pod šifro „javni zavod“.

Za one, ki trpijo na želodcu!

Vsena onim, ki so si nakopali kako želodčno bolezen s prehlajenjem ali s preobloženjem želodca, z zaužitjem slabih, za prebavo težkih, premrzlih ali provročih jedi ali z nezmernim življenjem kakor: želodčni katar, krče v želodcu, bolečine v želodcu, težko prebavo ali zasliženje, se priporoča tem potom dobro domače sredstvo, čegar blagodejni vpliv so je preiskusil že več let. In to je

Hubert Ulrich-ovo želiščeno vino.

To želiščeno vino je izdelano iz izvrstnih, zdravnih zelišč in iz vina ter ojači in oživi prebavne organe človeka. Zeliščeno vino odstrani nerednosti pri prebavljanju in pospešuje tvoritev zdrave krvi.

S pravčasno porabo se udušijo želodčne bolezni že v kašu Zatorej se ne sme obojavljati pri vporabi, simptomi, kakor: glavoboli, kolcanje, žganje, napihnjenost, bljuvanje, ki se pojavljajo pri starih želodčnih boleznih, poenjajo večkrat po par požirkih tega vina.

Zaprte in njega slabe posledice, kakor kolika, utripanje, srca, slabo spanje, kakor tudi nabiranje krvi v jetrah, v slezeni in hemoroidne bolečine se odstranijo z želiščnim vinom. Zeliščeno vino odstrani neprebavljivost in vse nepotrebne stvari iz želodca in črevesa tem, da pospešuje stol.

Suho in blede obličje, pomanjkanje krvi,

slabost so po navadi posledice slabe prebave, pomanjkljive krvotvoritve in bolnega stanja jeter. Osebe, ki nimajo teka, so nervozno oslabiljene in ozlovoljene, trpijo na glavobolu, so brez sna, hirajo in trpijo. Zeliščeno vino daje oslabiljenemu življenju novo moč. Zeliščeno vino povzdigne tek, pospeši prebavo in hrano, oživilja premočno snovi, pospeši tvoritev krvi, pomiri razdražena živca in vstvari novo veselje do življenja. Mnoga priznavanja in zahvale spridučejo to.

Zeliščeno vino se dobi v steklenicah po 3 in 4 K v lekarnah sledečih krajev: Gorica, Kermin, Gradišče, Romans, Ajel, Campolongo, Ronke, Tržič, Ajdovščina, Gor. Idrija, Tolmin, Kanal, Čedad, Videm, Palma, Červinjan, Og. ej, Fiumičel, Gradež, Sezana, Vipava, Postojna, Trst, Milje itd., kakor tudi v vseh drugih manjših in večjih krajih Goriško-Gradiščanske v lekarnah.

Tudi razpošiljajo lekarni v Gorici zeliščeno vino po originalnih cenah v vse kraje Avstro-Ogrske.

Svari se pred ponarejanjem!

Zahtevajte izrecno

Hubert Ulrich-ovo Zeliščeno vino.

Moje zeliščeno vino ni nobeno tajno sredstvo; njegove sestavine so: vino malaga 400,0, vinski škrljaj 100,0, glicerina 100,0, črno vino 240,0, sok jerebika 150,0, črešnjev sok 327,0, aniz, razne rastlinske korenine itd. Te sestavine se zmešajo.

„Goriška ljudska posojilnica“

vpisana zadruga z omejenim jamstvom.

(v lastni hiši, Gosposka ulica št. 7, I. nadst.) — Telefon št. 78.
Račun poštne hranilnice št. 637.315.

Na obnem zboru dne 23. aprila 1911. se je določilo:

Hranilne vloge se obrestujejo po 4½%. Stalne večje vloge z enoletno odpovedjo po dogovoru. Rentni davek plačuje posojilnica sama.

Hranilne vloge se sprejemajo od vsakogar.

Brezplačni hišni hranilniki.

Posojila se dajejo zadržnikom na vknjižbe po 5½%, na varščino ali zastave in na menjice po 6%.

Glavni deleži se obrestujejo koncem leta 1909. s 6%.

Stanje 31. dec. 1910.: Zadržnikov 1886 z deleži v znesku 73.642 kron. — Hranilne vloge: 1.423.351.26. Posojila: 1.488.919.—. — Rezervni zaklad: 92.847.44. — Vrednost hiš: 372.096.66

Naznanilo preselitve.

Trgovino „pri železnem možu“ in zalogo starin se je preselilo v

Magistratno ulico.

Velika zaloga starin kakor: vsakovrstnih slik, bronastih izdelkov, pohištva, kipov, orožja od vseh stoletij, minjatur, bakrorezov, porcelana itd. itd.

Zaloga novega orožja vseh vrst toliko za lov, kakor za strelišča, samokresov, avtomatičnih pištol vseh sistemom, raznovrstnih patron, šiber itd. itd.

Cene konkurenčne.

Ivan Gyra, izdelovatelj orožja in zaprisežen izvedenec.



Nanut & Bregant

avtorizovana stavbena tvrdka

v Gorici

ulica Adelaide Ristori št. 5

se priporočata p. n. občinstvu za vsa stavbena dela. Izdelujeta vsakovrstne načrte, proračune in kolavdacije po najnižjih cenah.

Strugarski pomočnik

se sprejme v trajno delo.

Vpraša se v strugarni z motornim obratom Jos. Oberstar v Sodražici, Kranjsko.

Ivan Maroni - Gorica

ulica Ariosto Mattioli

goriška lovarna mosaičnih plošč, izdelanih po beneškem sistemu in iz navadnega cementa.

Izvršuje raznovrstna olupševalna dela pri stavbah, bodisi iz cementa ali iz ponarejenega kamna. — Elegantne kopalne banje. — Cevi iz cementa v raznih širjavah.

Sprejme se kakoršnokoli delo.

Waldperle

brez alkohola

Edini izdelovatelj Moritz Löw, Brunn-Hussowitz.

napravljena iz izbranih gozdnih sokov kojim je pridjana velika množina sladkorja. S soda vodo, mineralno vodo, ali studenčnico se lahko napravi izborno osvežujočo pijačo. — Postavno zavarovano. — Zdravniško priporočeno.

Pozor rodoljubi!

Zahtevajte povsod naše igralne karte

„Primorka“ in „Slava“

Na prodaj so v Gorici: v trgovini Gaspardis na Travniku št. 24, v tobakarni Sardagna, Gosposka ulica, v Solkanu: tobakarna Andrej Ličen, v Kojskem: trgovina Karol Lenardič, v Tolminu: A. J. Vrtovec.

Kupujte

pri tvrdki

Kupujte

Kerševani & Čuk

na Stolnem trgu (Piazza Duomo) v GORICI št. 9

Ker le ta Vam nudi najboljše in najcenejše šivalne stroje, dvokolesa, puške, samokrese, gramofone in plošče, vsakovrstna kmetijska orodja, slamoreznice, stiskalnice, drozgalnice, orala, brane itd. Posebno priporoča:

Original Victoria šivalne stroje, kateri so pripravni za umetno vezenje in krpanje, ter imajo lahke tek.

Original Victoria šivalni stroji imajo dva pasova za hitri in počasni tek, ter so po rabi 20. let še vedno brezšumni.

Z Original Victoria šivalnim strojem napravite od 2000 do 3000 ubodov v 1 minuti.

Za Original Victoria šivalne stroje jamčimo 10 let.

Tvrdka opozarja cenj. kolesarje na svojo zalogo koles Puch, Styria, Dürkopp ter domače izdelke. Vsakdo kdor k upi pri tej tvrdki dvokoleso je postrežen solidno in si prihrani najmanj K 30— ker tvrdka ne vračuna provizij zastopnikov. Vsled tega je pri tvrdki Kerševani & Čuk po ceni blago.

Daje tudi na mesečne obroke.

Cen iki zastoj in poštine prosto

